ASESOR: BABEL GROUP TELÉFONO: 9996709317

CORREO: contacto@babelgroup.mx



Merida

\$342,903.5 EN VENTA

TERRENO EN VENTA EN TELCHAC PUERTO. ALDEA BALHA.







Terreno en condominio	176.10 m2	VE-TC-2	0.00 m	0.00 m	SI
Tipo de inmueble	Terreno	Clave Interna	Frente	Fondo	Privada

ASESOR: BABEL GROUP TELÉFONO: 9996709317

CORREO: contacto@babelgroup.mx



Créditos

De contado, Financiamiento desarrolladora

Descripción

Con una ubicación que te conecta con la naturaleza y la brisa del mar, sobre la carretera principal de Telchac Puerto, para disfrutar de excelentes fines de semana con amigos o la familia. El desarrollo contara con 959 lotes divididos en 7 etapas. SEGURIDAD

Caseta con seguridad 24/7

Barda perimetral

Cerco eléctrico

Acceso con huella digital

Cámaras de vigilancia URBANIZACIÓN

Vialidades primarias y secundarias de concreto

Amplias banquetas

Alumbrado público

Energía eléctrica a pie de cada lote.

Red de agua potable

Iluminación arquitectónica

Abundante vegetación

Preparación para servicios de telefonía y dato



ASESOR: BABEL GROUP TELÉFONO: 9996709317

CORREO: contacto@babelgroup.mx

AMENIDADES

Agrupamos nuestras amenidades en 4 secciones

principales de acuerdo a las actividades que podrás

disfrutar en cada una de ellas.

Sociales Aventureras Familiares Deportivas

Entrega: primera etapa: mayo 2024

Couta de mantenimiento: \$400 aproximadamente

METODO DE PAGO Apartado: \$10,000 Enganche: 20%

*Precio sujeto a cambio sin previo aviso

**El precio no incluye los gastos de escrituración, avalúo, ni cuotas de mantenimiento.

***Todas las ilustraciones son una representación gráfica para formar una imagen cercana al producto final, la cuales podrían tener ajustes o modificaciones. Las decoraciones, muebles, luminarias y accesorios utilizados no están incluidos en la entrega, a menos que se estipule por escrito que son parte de la entrega final.





ASESOR: BABEL GROUP TELÉFONO: 9996709317

CORREO: contacto@babelgroup.mx















ASESOR: BABEL GROUP TELÉFONO: 9996709317

CORREO: contacto@babelgroup.mx





